



## Сотрудники СК России по Свердловской области поздравили медицинских работников с наступающим профессиональным праздником (ФОТО)



Ежегодно в третье воскресенье июня в нашей стране отмечается День медицинского работника. В этот день чествуют тех, кто избрал для себя путь служения людям в самой, пожалуй, благородной и гуманной сфере – медицине. Врачи и фельдшеры, медсёстры и медбратья, лаборанты и санитары – вот неполный перечень специальностей, обладатели которых по праву считают это праздник своим профессиональным днём.

С этим радостным событием медработников сегодня поздравили и сотрудники СК России по Свердловской области. Так, исполняющий обязанности руководителя отдела криминалистики СУ СК России по Свердловской области Владимир Валерьевич Филиппий прибыл для этой цели в Бюро судебно-медицинской экспертизы. Сотрудники этого учреждения в ходе повседневной своей работы тесно взаимодействуют со следственными подразделениями в рамках осуществления назначаемых следователями экспертных исследований. Представитель СК тепло поздравил сотрудников Бюро с их профессиональным праздником и в торжественной обстановке вручил благодарственные письма за подписью исполняющего



обязанности руководителя регионального СУ СК России Анатолия Дмитриевича Надбитова.

Таким же образом поздравил с Днём медицинского работника сотрудников Медико-санитарной части №70 руководитель следственного отдела по Октябрьскому району г.Екатеринбург Денис Абдуселимович Кельбиханов. Он поблагодарил представителей МСЧ-70 за их неустанный труд, благодаря которому сотни и даже тысячи людей ежегодно получают качественную и высококвалифицированную медицинскую помощь в стенах этого учреждения.

## Изображения



16 Июня 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1801609>